352D432 ELEKTRONIKA INDUSTRI                   
                                  MIDTEST OPEN BOOK 100 menit

Jangan lupa TULISKAN NAMA dan NO. STB. pada lembar jawaban

Bagian I Pengetahuan Umum (masing-masing 5 point)

1.1. Sebutkan masing-masing 2 (dua) contoh dari dua macam “dunia industri”! 

1.2. Apa bedanya Elektronika Industri dan Industri Elektronika?

1.3. Sebutkan 5 (lima) saja contoh penerapan elektronika dalam industri!

1.4. Mengapa matakuliah ini diisi dengan materi Elektronika Daya?

1.5. Sebutkan 5 (lima) saja contoh penerapan Elektronika Daya dalam kehidupan sehari-hari!

Bagian II Saklar Elektronik (masing-masing 5 point)
2.1. Sebutkan 3 (tiga) kelompok klasifikasi saklar elektronik menurut Mohan et.al.,[1989]

2.2. Dari ketiga kelompok tersebut, yang manakah yang populer pada awal perkembangan Elektronika Daya, terangkan!

2.3. Sebutkan 4 (empat) karakteristik suatu saklar elektronik ideal!

2.4. Suatu saklar elektronik ketika di-nyala-padamkan dengan frekuensi 100 Hz, suhu-nya naik 10 oC dalam waktu 2 menit. Berapa derajat suhu-nya akan naik dalam 1 menit jika saklar elektronik itu di-nyala-padam-kan dengan frekuensi 200 Hz? Jelaskan!

2.5. Bagaimana menggunakan saklar elektronik dengan rating tegangan/arus 500 V/1 A untuk sistem tenaga listrik 1.2 kV/2.5 A ?

2.6. Mengapa saklar elektronik yang di-paralel harus mempunyai konstanta suhu positif?

2.7. IGBT dirangcang agar mempunyai kombinasi sifat yang baik-baik dari BJT, MOSFET dan GTO. Sebutkan sifat yang baik-baik tersebut!

Bagian III Rangkaian Dasar Elektronika Daya: PENYEARAH (RECTIFIER) (40 point)

3.1. Suatu rangkaian catu daya (power supply) konvensional yang menghasilkan tegangan DC (flat, regulated) 5 Volt dari tegangan AC (sinusoidal, 50 Hz) 220 V (RMS) diketahui effisiensi daya-nya hanya 60%. Jika pada sisi DC rangkaian catu daya itu menyediakan arus sampai 10 A, tentukan arus puncak ke puncak (peak-to-peak) maksimum pada sisi AC-nya. (10 point).

3.2.  

Tentukan VL, IL dan daya rata-rata (P) pada RL ! (10 point)

3.3. Jika diode pada soal no. 3.2 di atas diganti dengan sebuah SCR (Thyristor), lalu SCR itu dipicu dengan sudut penyalaan  = 90o = /2 radian, berapakah daya rata-rata (P) pada RL sekarang ? (10 point)

3.4. Jika diinginkan daya rata-rata pada RL hanya setengahnya dari daya rata-rata pada soal no. 3.2. (yang menggunakan diode), dengan sudut penyalaan berapa derajat atau radian, SCR pada soal no. 3.3.  harus dipicu ?  (10 point)
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Assumsi:


D : diode ideal


C : sangat besar


RL = 242 Ohm
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